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Με την από 25/02/2026 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και σύμφωνα με 
το Νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας προσκαλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της 
ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση την εικοστή (20η) Μαρτίου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 
μ.μ., στην έδρα της Εταιρείας στη Ρόδο, οδός Αυστραλίας (Νέα Μαρίνα Ρόδου) 0, 
Τ.Κ. 85100, προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί του ακόλουθου μοναδικού 
θέματος ημερήσιας διάταξης: 

 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

Τροποποίηση του άρθρου 3 («Σκοπός») του Καταστατικού της Εταιρείας. 
 
Σε περίπτωση μη επίτευξης της απαιτούμενης εκ του Νόμου και του 
Καταστατικού απαρτίας για την λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος της 
ημερησίας διάταξης, οι κ.κ. μέτοχοι της Εταιρείας καλούνται σε Επαναληπτική 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 31η Μαρτίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 
μ.μ. στον ίδιο χώρο.  
 
Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, οφείλουν να 
καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της Εταιρείας ή στο 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα, 
τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από εκείνη, για την οποία 
ορίσθηκε η συνεδρίαση της Συνέλευσης. Οι αποδείξεις κατάθεσης των μετοχών, 
καθώς και τα έγγραφα νομιμοποιήσεως των αντιπροσώπων των μετόχων, 
πρέπει να κατατίθενται στην Εταιρεία τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες 
πριν από τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. Μέτοχοι που δεν έχουν 
συμμορφωθεί με τα ανωτέρω, μπορούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση 
μόνο μετά από άδειά της. Μέτοχοι που είναι νομικά πρόσωπα μετέχουν στη 
γενική συνέλευση διά των εκπροσώπων τους. 
 
Κάθε μέτοχος μπορεί να συμμετέχει στη γενική συνέλευση αυτοπροσώπως ή 
μέσω έως δύο αντιπροσώπων για το σύνολο των μετοχών του. Αντιπρόσωπος 



που ενεργεί για περισσότερους μετόχους, μπορεί να ψηφίζει διαφορετικά για 
κάθε μέτοχο. 
 
Κάθε μέτοχος μπορεί να διορίσει αντιπρόσωπο για μία ή περισσότερες γενικές 
συνελεύσεις και για ορισμένο χρόνο. Ο αντιπρόσωπος ψηφίζει, σύμφωνα με τις 
οδηγίες του μετόχου, αν υφίστανται. Τυχόν μη συμμόρφωση του αντιπροσώπου 
με τις οδηγίες που έχει λάβει, δεν επηρεάζει το κύρος των αποφάσεων της 
Γενικής Συνέλευσης, ακόμη και αν η ψήφος του αντιπροσώπου ήταν 
αποφασιστική για την επίτευξη της πλειοψηφίας. 
 
Ο διορισμός και η ανάκληση ή αντικατάσταση του εκπροσώπου ή 
αντιπροσώπου του μετόχου γίνονται εγγράφως ή με ηλεκτρονικά μέσα και 
υποβάλλονται στην Εταιρεία πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 
Δικαιούνται να μετάσχουν στη γενική συνέλευση, δεν υπολογίζονται όμως για το 
σχηματισμό της απαρτίας, οι μέτοχοι με μετοχές χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
 
Επιτρέπεται η συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση από απόσταση με 
οπτικοακουστικά ή άλλα ηλεκτρονικά μέσα, χωρίς τη φυσική παρουσία του 
μετόχου στον τόπο διεξαγωγής της. Το διοικητικό συμβούλιο μεριμνά: α) για τη 
διασφάλιση της ταυτότητας του συμμετέχοντος προσώπου, τη συμμετοχή 
αποκλειστικά των προσώπων που δικαιούνται να συμμετέχουν ή να 
παρίστανται στη γενική συνέλευση βάσει των άρθρων 124 και 127 του Ν. 
4548/2018 και την ασφάλεια την ηλεκτρονικής σύνδεσης, β) την παροχή της 
δυνατότητας στο συμμετέχοντα να παρακολουθεί με ηλεκτρονικά ή 
οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της συνέλευσης και να απευθύνεται στη 
συνέλευση, προφορικά ή εγγράφως, κατά τη διάρκεια της συνέλευσης από 
απόσταση, καθώς και να ψηφίζει επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και 
γ) να είναι δυνατή η ακριβής καταγραφή της ψήφου του συμμετέχοντος από 
απόσταση. Οι μέτοχοι που συμμετέχουν στη γενική συνέλευση από απόσταση 
λαμβάνονται υπόψη για το σχηματισμό της απαρτίας και πλειοψηφίας όπως 
ακριβώς οι παρόντες. 
 

Ρόδος, 25 Φεβρουαρίου 2026 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 


